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   السيرة الذاتية                    

معلومات شخصية
                                                                           
الإسم العائلي:      عديياطر                                             ADYATER                :      Non
الإسم الشخصي:  عبد الإله                                         Prénom :                ABDELILAH 
تاريخ ومكان الإزدياد:    03 يناير 1976 بوجدة

عنوان الإقامة    :  تجزئة الحيوس أ4 رقم 1 لازاري وجدة

الحالة العائلية : متزوج وأب لأربعة أطفال
الهاتف  : 
06 61 72 59 61 / 05 36 74 43 23

البريد الإلكتروني:
abdoadyater@yahoo.fr

الشواهد العلمية
· 2015  : شهادة الدكتوراه في القانون الخاص، في موضوع : " ضمانات الاستثمار – التحكيم التجاري نموذجا- " بميزة مشرف جدا. كلية العلوم القانونية والاقتصادية، جامعة محمد الأول وجدة.
·  2014 : شهادة الدبلوم المهني " محكم دولي" معتمد من نادي قضاة التحكيم الدولي و الاتحاد الدولي للسفراء القانونيين بجمهورية مصر العربية.
· 2010  : شهادة الماستر مسلك القانون الخاص( اللغة العربية) تخصص قوانين التجارة والاعمال، في موضوع : " التحكيم التجاري ودوره في تشجيع الاستثمار"،  بميزة مستحسن. كلية العلوم القانونية والاقتصادية، جامعة محمد الأول وجدة.
·  2008  :  شهادة الإجازة في الدراسات الأساسية مسلك القانون الخاص ( اللغة العربية) تخصص القانون الجنائي والعلوم الجنائية، كلية العلوم القانونية والاقتصادية ، جامعة محمد الأول وجدة.
· 1998  : الشهادة الجامعية للدراسات في الحقوق،  كلية العلوم القانونية والاقتصادية ، جامعة محمد الأول وجدة.
· 1996  : شهادة باكالوريا التعليم الثانوي شعبة الآداب العصرية بثانوية واد الذهب وجدة.

  المنشورات العلمية  البحوث الجامعية و
 البحوث الجامعية
-  ضمانات الاستثمار "التحكيم التجاري نموذجا"- ) أطروحة الدكتوراه) 
-  التحكيم التجاري ودوره في تشجيع الاستثمار.   (رسالة الماستر )                      
-   المسؤولية الجنائية للشخص المعنوي.   ( بحث الإجازة )    
  المنشورات العلمية 
1.   دور الإرادة في التحكيم التجاري. 
    (مقال منشور بالمجلة المغربية للتحكيم العربي والدولي " العدد الثاني يناير 2016 )
2.    مقاضاة الدولة في  نظام التحكيم  .
  (مقال منشور في عدد أكتوبر 2015 من مجلة المنارة للدراسات القانونية والإدارية.)
3.     مرونة المسطرة في التحكيم التجاري.
          (مقال منشور بمجلة الدفاتر القانونية العدد الأول- ماي 2015)
4.      مناخ الاستثمار في الدول المغاربية - المغرب، الجزائر، تونس- .
( مقال منشور في  عدد خاص لأعمال الندوة الدولية المغاربية المنظمة من طرف كلية العلوم القانونية و الاقتصادية و الاجتماعية بوجدة، في موضوع " الإصلاحات السياسية والمؤسساتية بالدول المغاربية وافاق الاندماج"، كلية الحقوق جامعة محمد الأول وجدة. 2015 )
5.       مفهوم مناخ الاستثمار.
(مقال منشور بمجلة نادي قضاة التحكيم الدولي أكتوبر 2014)
6.      ثنائية الاستثمار والتحكيم
( مقال منشور بمجلة نادي قضاة التحكيم الدولي أكتوبر 2014) 

  
الأنشطة و المهام العلمية
 الأنشطة العلمية

· المشاركة بمداخلة تحت عنوان:" التحكيم الالكتروني لفض منازعات التجارة الإلكترونية " في ندوة " المعاملات الإلكترونية: التطبيق، المخاطر،والحماية"  المنظمة في إطار الحملة الوطنية لمحاربة الجريمة الإلكترونية يوم 14 ماي 2015. المنظم بمركز الدراسات و البحوث الإنسانية و الاجتماعية بوجدة.
· القيام بالدروس التوجيهية لفائدة طلبة السداسي الثاني قانون عربية بالكلية المتعددة التخصصات بالناظور في مادة " النظرية العامة للالتزامات والعقود" مدة 40 ساعة خلال الموسم الجامعي 2014/2015.

· المشاركة بمداخلة تحت عنوان " دور التحكيم التجاري في المنازعات التجارية " في الندوة المنظمة من طرف التنسيقية الإقليمية للجمعيات التجارية والمهنية بوجدة بشراكة مع غرفة التجارة والصناعة والخدمات بوجدة. يوم 25 أبريل 2015.

· المشاركة في مؤتمر شرم الشيخ الخامس " دور محاكم الدولة في التحكيم التجاري الدولي" أيام 16 و17 نونبر 2014. بشرم الشيخ جمهورية مصر العربية.
· المشاركة في دورة تكوينية في  موضوع " مهارة فن الإلقاء والتأثير " التي قدمها المدرب والمستشار الدولي جامع مرزوك  المنظمة من طرف جمعية نجاح للتنمية البشرية يونيو 2014.
·   المشاركة بمداخلة تحت عنوان :"مناخ الاستثمار في الدول المغاربية "المغرب ، الجزائر، تونس"  في اشغال الندوة الدولية التي نظمتها كلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية بجامعة محمد الأول وجدة تحت عنوان " الإصلاحات السياسية والمؤسساتية بالدول المغاربية وآفاق الاندماج " أيام 22 – 23 نونبر 2013.
· المشاركة في دورة تكوينية في  موضوع " البحث العلمي الالكتروني " المنظمة من طرف الوكالة الجامعية الفرنكفونية و جامعة محمد الاول يوم 28 ابريل 2012. 

· المشاركة في المؤتمر الدولي الأول  للتحكيم والوساطة الاتفاقية ، الذي نظمته الكلية المتعددة التخصصات باسفي جامعة القاضي عياض مراكش، أيام 18 و 19 أبريل 2012.

· المشاركة في دورة تكوينية في  موضوع " ممارسة الوساطة كألية لفض المنازعات المهنية". من تنظيم مركز وجدة للوساطة والتحكيم،يوم 06 يناير 2012.

· المشاركة في تنظيم الجامعة الصيفية- إدماج الشباب في المقاولة- المنظمة من طرف كلية العلوم القانونية والاقتصادية بوجدة والوكالة الوطنية لإنعاش الشغل والكفاءات بوجدة و المدرسة العليا للتكنولوجيا بوجدة وجمعية ميدا المغرب أيام 04-05-06-07-يوليوز 2011.
·    المشاركة في الأسبوعين التواصليين الذين نظمهما مخبر الدراسات القانونية و الاجتماعية التابع لكلية العلوم القانونية و الاقتصادية و الاجتماعية بوجدة من 21 مايو إلى   02 يونيو2011 . 
·  تنظيم وتأطير مائدة مستديرة بشراكة مع جمعية الباحثين في القانون الخاص بكلية العلوم القانونية و الاقتصادية و الاجتماعية بوجدة، في موضوع " واقع التحكيم التجاري بالمغرب" يوم السبت 28/11/2014، برحاب الكلية. 
المهام العلمية
1.   محكم دولي 
2. رئيس جمعية الباحثين في القانون الخاص بكلية العلوم القانونية و الاقتصادية و الاجتماعية وجدة. 
3. عضو نادي قضاة التحكيم الدولي بجمهورية مصر العربية.
4. عضو هيئة تحرير مجلة القانون الجنائي و العلوم الجنائية التابعة لمركز الدراسات و البحوث  الإنسانية و الاجتماعية بوجدة .
5. كاتب عام المركز الوطني للمصاحبة القانونية وحقوق الإنسان فرع وجدة

عضو منظمة المجتمع المدني الدولية لقيم المواطنة والتنمية والحوار - إكسو- .






LANGUES

اللغات           
· العربية
· الفرنسية
· الإنجليزية

ية
